

「CKDの治療と薬Q & A」の訂正

ご購入いただきました「CKDの治療と薬Q & A」（平成22年10月10日発行）に下記の誤りがありました。お詫び致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

頁数・訂正箇所	誤	正
287 頁 スルタミシリントシル酸塩水和物(SBT/ABPC) ユナシン錠	CCr10～50 1.5～3g 分 2 CCr<10 1.5～3g 分 1 HD(透析) 1.5～3g 分 1, HD日はHD後に投与 PD(腹膜透析) 1.5～3g 分 1	CCr10～50 375mgを1日1～2回 CCr<10 375mgを1日1回 HD(透析) 375mgを1日1回, HD日はHD後に投与 PD(腹膜透析) 375mgを1日1回
288 頁 セフメタゾールナトリウム(CMZ) セフメタゾン注	CCr10～50 1回1g 24～48h 毎 CCr<10 1回1g 24h 毎	CCr10～50 1回1g 24h 毎 CCr<10 1回1g 24～48h 毎

(株) じほう

(2011年 2月)